

Nr. 9 /27.11.2017

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27.11.2017, în urma finalizării etapei de selecție a dosarelor candidaților înscriși la procesul de selecție pentru ocuparea a 7 poziții de expert în cadrul proiectului **“Implementarea și dezvoltarea de sisteme și standarde comune pentru optimizarea proceselor decizionale în domeniul mediului”**, cod SIPOCA 58, pentru realizarea unei Metodologii de lucru care va sta la baza implementării instrumentului de management al calității CAF (Common Assessment Framework) la nivelul Ministerului Mediului (inclusiv la nivelul structurilor aflate în subordinea și sub autoritatea ministerului).

Termenul de depunere al dosarelor de înscriere a fost 21 noiembrie 2017 ora 13:00.

În data de 22 noiembrie 2017 s-a realizat etapa de verificare a dosarelor de înscriere în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de participare. Au fost admiși pentru etapa următoare 7 candidați: Boboc Dan, Stoian Mirela, Istudor Nicolae, Ignat Raluca, Drăcea Raluca Mihaela, Cristea Simona Mirela și Meghișan-Toma Georgeta Mădălina.

Nu s-au înregistrat contestații referitoare la verificarea dosarelor de înscriere în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de participare.

Astfel, în data de 27 noiembrie 2017, comisia de selecție, constituită în baza deciziei Rectorului Academiei de Studii Economice din București, ca urmare a verificării dosarelor de înscriere, în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de selecție, a stabilit următoarele:

Candidații care și-au depus dosarele de înscriere cu opțiunea referitoare la poziția de expert solicitată sunt:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Punctaj obținut
1	Boboc Dan	100

2	Stoian Mirela	100
3	Istudor Nicolae	100
4	Ignat Raluca	85
5	Drăcea Raluca Mihaela	100
6	Cristea Simona Mirela	100
7	Meghișan-Toma Georgeta Mădălina	95

Comisia de selecție

Președinte: Lect. univ. dr. Lădaru Georgiana-Raluca – responsabil proiect;

Membri: Lect. univ. dr. Petrescu Irina-Elena – asistent responsabil de proiect;

Lazăr Valentin – responsabil relații instituționale.